
Protec-
tion 
   Anti-
chute

Catalogue 2023



2

Ancrage universel 
Système de connexion pour terminaison, départ et fin de ligne
Code : FP-A-UA 
Article : 1501189

Potelet dôme haute charge SFS SII 
Sortie M10, rondelle argent 
Code : FP-A-HLA 
Article : 1520732

Potelet dôme intermédiaire SFS SII 
Sortie M12, rondelle rouge 
Code : FP-A-IPA 
Article : 1520733

Potelet toit plat haute charge SFS SII 
Sortie M10, rondelle argent 
Code : FP-FTA-HLA 
Article : 1525902

Potelet toit plat intermédiaire SFS SII 
Sortie M12 stud, rondelle rouge 
Code : FP-FTA-IPA  
Article : 1525903

Platine universelle naturelle 
Code : FP-BP-MH 
Article : 1665988

Platine universelle PVC colaminé 
Code : FP-BP-MH-PVC 
Article : 1665989

Gamme de produits

Pattes extension platine 
Code : FP-BP-LS 
Article : 1674339



3

Anneau mâle et femelle 
Femelle M12
Code : FP-FR-M12 
Article : 1501228 

Mâle M12 
Code : FP-MR-M12 
Article : 1501226

Plaque 2 trous
Code : FP-CP-2H-M10/M12 
Article : 1501201

Plaque 3 trous 
Support croisement de lignes et deux terminations
Code : FP-CP-3H 
Article : 1501202

Combiné tendeur avec témoin tension (0.8kN) 
Tendeur de ligne complet
Code : FP-LT-D 
Article : 1501205

Tendeur de ligne simple 
Tendeur de ligne pour double tension
Code : FP-LT  
Article : 1501206

Anneau mâle et femelle
Femelle M10 
Code : FP-FR-M10 
Article : 1501227 
 
 
 
 
Mâle M10 
Code : FP-MR-M10 
Article : 1501225

Plaque 2 trous spéciale
Code : FP-CP-2H-M12/M12 
Article : 1536193

Plaque 3 trous 90° 
Pour départ ou arrivée sur un potelet 
Code : FP-CP-90 
Article : 1501203



4

Support intermédiaire horizontal
Code : FP-IB 
Article : 1501210

Kit angle ajustable 
Trou central pour M12, sert de multiples angles 
Code : FP-CK-ADJ 
Article : 1501223

Angle rigide 90° 
Trou central pour M10 
Code : FP-CK-90 
Article : 1501222

Fourche d’articulation 
Terminaison fin de système 
Code : FP-AC-TF 
Article : 1520785

Raccord à sertir de raccordement 
Pour relier 2 câbles 
Code : FP-AC-CJ 
Article : 1501252

Oeillet terminal à sertir 
Pour bride d’accès 
Code : FP-AC-EY 
Article : 1501249

Support intermédiaire variable 
Code : FP-IB-V 
Article : 1592413

Point d’ancrage anneau 360° 
Pour point ancrage sur potelets, murs et structures 
Code : FP-AC-SW | Article : 1592407 (Anneau seul) 
Code : FP-AC-SW-AB | Article : 1646455 (Inclus vis M10) 
Code : FP-AC-SWPP | Article : 1624052 (Inclus vis M10 & 
mousqueton)



5

Capot anti-intempérie - Potelet toit plat
Code : FP-FTA-WC 
Article : 1664909

KS1000 Zip extension platine universelle 
Code : FP-BS-KZ 
Article : 1674374

Joint de compensation / joint pare-feu / Aluminium 
Code : FP-BP-GS 
Article : 1676193

Scellé pour tendeurs 
Code : FP-TS-SS 
Article : 1647059

Indicateur de sertissage 
Code : FP-AC-SSI 
Article : 1591640

Câble basse tension 8mm - 7x7 
Code : FP-AC-C-8 
Article : 1501253

Chariot automatique horizontal 
Permet de traverser le système complet sans avoir à se 
déconnecter. Utilisable sur systèmes multi-portées 
Code : FP-PP-LA  
Article : 1501268

Point d’ancrage unique anneau 360° / rehausse 50 
Code : FP-A-FR-50  
Article : 1693436



6

Outil de localisation perçages
Code : FP-CT-FT 
Article : 1695039

Membrane gabarit de découpe 
Code : FP-CT-MT 
Article : 1695040

Mousqueton 
Code : FP-AC-K 
Article : 1555101

S5-E pince 
Pince pour joint debout double plie 
Code : FP-AC-2S5-E 
Article : 1712151  
              (boite de 50 pcs) 
Article : 1714319  
              (boite de 4 pcs)

Soter™ Pince bulbe 
Pinces destinées au profil joint debout bulbe 
Code : FP-AC-SA 
Article : 1501170

S5-U Pince 
Pince pour joint debout plié 
Code : FP-AC-255 
Article : 1501167

S5-Z Pince bulbe 
Pince pour joint debout roulé 
Code : FP-AC-SC-M10 
Article : 1501169

Clip système Rivertherm 
Kit de 4x2 pcs pour Rivertherm  
Code : FP-AC-RC 
Article : 1501166



7

Kit Balisage TAG complet 
Code : FP-KIT DE BALISAGE POUR LIGNE DE VIE 
Article : 1661920

Coupelle pour vis à bascule 
Code : FP-AC-TC 
Article : 1549550

Vieo pince 100 mm 
Code : FP-AC-SC-VIEO 
Article : 1665245  
             (boite de 40 pcs) 
Article : 1772737  
             (boite de 4 pcs)

Support système TAG 
Code : FP-TH-WHT 
Article : 1644867

Vis à bascule + coupelle 
Code : FP-AC-TB-150/S2 
Article : 1640547 
Code : FP-AC-TB-300/S2 
Article : 1640551 
Code : FP-AC-TB-500/S2 
Article : 1640552

Etiquette réversible système Tag 
Code : FP-TS-EN 
Article : 1501293

Rivet structurel Bulb-Tite 
Code : FP-AC-8RIV 
Article : 1570660 (boite de 1000 pcs) 
Article : 1706062 (boite de 100 pcs)

GTW rupteur 60mm - 330mm 
Code : GWT-060 | Article : 1411935 (500 pcs) - 1702689 (100 pcs) 
Code : GWT-080 | Article : 1411936 (500 pcs) - 1702690 (100 pcs) 
Code : GWT-120 | Article : 1411939 (500 pcs) - 1702701 (100 pcs) 
Code : GWT-150 | Article : 1411940 (500 pcs) - 1702702 (100 pcs) 
Code : GWT-180 | Article : 1411941 (500 pcs) - 1702703 (100 pcs) 
Code : GWT-240 | Article : 1411943 (500 pcs) - 1768953 (50 pcs) 
Code : GWT-330 | Article : 1411946 

Vis à bascule sans coupelle 
Code : FP-AC-TB-150 
Article : 1501171 
Code : FP-AC-TB-200 
Article : 1501172 
Code : FP-AC-TB-250 
Article : 1501174 
Code : FP-AC-TB-300 
Article : 1501176



8

Vis BS acier revêtu (bac acier)  
avec GWT 60mm - 200mm
BS-61060-30 �| Article : 1413119
BS-61080-30 �| Article : 1411771 
BS-61100-30 �| Article : 1413120 
BS-61120-30 �| Article : 1413121 
BS-61140-30 �| Article : 1413122 
BS-61160-30 �| Article : 1413123 
BS-61180-30 �| Article : 1413124 
BS-61200-30 �| Article : 1413125	

	

Vis LBS (bois) avec GWT 
Code : LBS-60060 �| Article : 1413097
Code : LBS-60070 �| Article : 1413098 
Code : LBS-60080 �| Article : 1413099 
Code : LBS-60100 �| Article : 1413101 
Code : LBS-60120 �| Article : 1413103 
Code : LBS-60140 �| Article : 1413105

Vinylester Resin 360 - Scellement chimique 
Code : FP-AC-R-360 
Article : 1634322

Vis LBS (bois) avec GWT 
Code : LBS-60160 �| Article : 1413106
Code : LBS-60180 �| Article : 1413107 
Code : LBS-60200 �| Article : 1413108 
Code : LBS-60220 �| Article : 1413109 
Code : LBS-60240 �| Article : 1413110

Vis ACS (béton direct) avec GWT 
Code : ACS-SCREW-6,1X80 �| Article : 1322197
Code : ACS-SCREW-6,1X100 �| Article : 1322198 
Code : ACS-SCREW-6,1X150 �| Article : 1322199 
Code : ACS-SCREW-6,1X180 �| Article : 1322200

Vis MMS-plus-SS A4 Bi-Metal (béton direct)
Code : MMS-PLUS 45mm �| Article : 1205117 (Ø7.5) 
Code : MMS-PLUS 75mm� | Article : 1205112 (Ø7.5)
Code : MMS-PLUS �85mm | Article : 1205146 (Ø10)
Code : MMS-PLUS �95mm | Article : 1205147 (Ø10)
Code : MMS-PLUS �105mm | Article : 1205115 (Ø12)
Code : MMS-PLUS �120mm | Article : 1205116 (Ø12)

Vis Heco Topix A2 (bois direct) 
Code : HTP-S-FH-FT-8X40/34-T40-A2  | Article : 1205587 
Code : HTP-S-FH-FT-8X50/44-T40-A2  | Article : 1205588 
Code : HTP-S-FH-FT-8X60/54-T40-A2  | Article : 1205589 
Code : HTP-S-FH-FT-8X80/74-T40-A2  | Article : 1205591 
Code : HTP-S-FH-FT-8X100/94-T40-A2  | Article : 1205593 
Code : HTP-S-FH-FT-8X120/114-T40-A2 |Article : 1205595

Goujon fileté pour scellements chimiques 

Désignation Ø de 
perçage

Nb de 
scelle-
ments par 
cartouche

Code 
article

Cond.

FISA-8x150 10 28 1634337 10

FISA-10x165 12 20 1634339 10

FISA-12x160 14 14 1634361 10

FISA-8x130 inox A4 10 28 1634338 10

FISA-10x150 inox A4 12 20 1634340 10

FISA-12x160 inox A4 14 14 1634362 10

Vis BS inox (bac acier) avec 
GWT 
BS-S-6.1x60 | Article : 1366217
BS-S-6.1x80 | Article : 1366220
BS-S-6.1x100|Article : 1366231

 		



9

Platine pour installation photovoltaïque 
Platine PVC Colaminé 		  Platine brute 
FP-PV-PLT-PVC			   FP-PV-PLT 
Article : 1705403			   Article : 1705400

Absorbeur de chocs haute tension (5kN) 
Code : FP-SA-HT 
Article : 1618716

Chariot pour montage mural et aérien 
Pour les systèmes en ligne droite, sans angles. 
Code : FP-OS-TD 
Article : 1501245

Câble haute tension 8mm - 1x19
Code : FP-AC-C-1198 
Article : 1555100

Support équerre fin de ligne
Code : FP-A-SF 
Article : 1543658

Absorbeur de chocs pour système basse tension (0.8kN) 
Code : FP-SA-LT 
Article : 1625565

Support intermédiaire montage mural et aérien
Code : FP-OS-FIB 
Article : 1694614

Support réhausse M10/M10 
Code : FP-PV-SS  
Article : 1670502



10

Plaque de crapautage galvanisée 
Plaque de crapautage pour IPE-IPN largeur 140 mm max  
galva à chaud
Article : 1768777

M12-Tige filetée M12x1000 - Inox A2 
Tige filetée M12 pour bridage crapautage
Article : En création

Potelet rigide galvanisé 
Ht 300 mm - article 1776447 
Ht 400 mm - article 1777988 
Ht 500 mm - article 1776448 / 1779880 
Ht 600 mm - article 1776497 
Couvercle séparé en métal  
(protection anti-intempérie) - 1778313

Plaque bride pour poutre largeur 150-200 mm 
Permet la fixation du support équerre fin de ligne - 1543658 
Galva à chaud - article : 1630644

Plaque bride pour poutre largeur 450 - 700 mm 
Permet la fixation du support équerre fin de ligne - article 1543658 
Galva à chaud - article en création  

Plaque bride pour poutre largeur 250-400 mm 
Permet la fixation du support équerre fin de ligne - 1543658 
Galva à chaud - article en création

Combiné tendeur avec témoin tension à serrage manuel (0.8 kN) 
Tendeur de ligne complet 
Code : FL-LT-D-SWAGELESS 
Article : 1641718 

Tendeur de ligne simple à serrage manuel 
Tendeur de ligne pour double tension 
Code : FP-LT Swageless 
Article : 1641714



11

Support standard pour système vertical 
Code : FP-VS-LL 
Article : 1501230

Tendeur de ligne combiné haute tension (5kN)
Code : FP-OS-LT 
Article : 1501248

Support extension de sortie Lg 2ml pour système vertical
Code : FP-VS-UL 
Article : 1501229

Chariot bloqueur pour système vertical 
Code : FP-VS-AT 
Article : 1501242

U-boulons pour barreaux échelle extra large 
Code : FP-UB-SU 
Article : 1640553

Arbre pour scie cloche 
Code : FP-HSA-A1 
Article : 1501264

Fourche d’articulation à serrage manuel 
Terminaison fin de système 
Code : FP-AC-TF Swageless 
Article : 1641688

Diamètre 25mm scie cloche 
Code : H5-25MM 
Article : 1536135



12

Rallonge 305mm pour porte outil scie cloche 
Code : FP-EX-AB 
Article : 1501265

Clé sangle 600mm 
Code : FP-SW-600MM 
Article : 1571742

Kit petit outillage dynamométrique pour raccords à serrage 
manuel 
Composé de : 
Clé plate allongée 19/plats 310 mm		   - article 1749347 
Clé Dynamo 20-100 Nm + embout carré 1/2” - article 1749346 
Cliquet emboitable 1/2” 			    - article 1749335 
Embout fourche 24/plats 1/2” 		   - article 1749340

ZAK outil pour rallonge de foret butée STOP
Code : ZAK-500 (lg 500 mm) 
Article : 522939 
Code : ZAK-750 (lg 750 mm) 
Article : 522940

Arbre d’entrainement pour embout M6 
Code : ZA1/4”-M6x300 - article : 1379406 
Code : ZA1/4”-M6x750 - article : 1379407

Embout T25-32-M6  
Code: T25-32-M6-RING 
Article : 1624805

ZVK-5.0x45 x80 Foret STOP-béton 
Code : ZVK-5x45x80STOP 
Article : 1466148

Support accroche échelle inox 4 mm 
Code : FP-LM-SO 
Article : 1716178 - Version inox naturel 
Article : 1781175 - Version laquée sur demande et RAL



13

Lame inf. pour HT-TC026 
Code : FP-HT-LB 
Article : 1576406

Lame sup. pour HT-TC026 
Code : FP-HT-UB 
Article : 1576408

Riveteuse Powerbird Pro Gold 
Code : PowerBird® Pro 
Article : 1457636

Embouchure pour large Bulbtite
Code : 17/48 Bulbtite 
Article : 1434989

Jeu de matrices pour outil de sertissage HT131 
Code : FP-HT-DS 
Article : 1501256

Outil hydraulique de sertissage 
Code : HT-TC026  
Article : 1501257

T40-90-HEX-1/4” embout long 
Code : T40-90-HEX-1/4” 
Article : 654614

Outil hydraulique HT131 de sertissage 
Code :  
Article : 1501255



14

ZVK-14-5.0x100x135
Code : ZVK-5x100/135 
Article : 1466150

Corde et bloqueur 10m - 20m
Code : FP-PP-RPG10 �| Article : 1582598
Code : FP-PP-RPG20 �| Article : 1582599
Code : FP-PP-RPG30 �| Article : 1582600

Foret béton - SP (2 taillants) 
Code: SDS-5X360/300-SP 
Article : 1408063

Corde 5m - 30m
Code : FP-PP-RP-5M �| Article : 1501276
Code : FP-PP-RP-10M �| Article : 1501277 
Code : FP-PP-RP-15M �| Article : 1501278 
Code : FP-PP-RP-20M �| Article : 1501279 
Code : FP-PP-RP-30M �| Article : 1501280

Dispositif de bloqueur sur corde
Code : FP-PP-RG  
Article : 1501297

Foret béton - 4P (4 taillants) pour vis béton direct MMS 
Code: SDS-6X210/150-4C - article : 1487583 
Code: SDS-8x210/150-4C - article : 1487585 
Code: SDS-10x215/150-4C - article : 1487586

Harnais de sécurité complet économique
Code:  
Article : 1536322

Harnais de sécurité complet
Code:  
Article : 1501269



15

Longe et absorbeur de chocs 1.5m - 2m 
Code : FP-PP-LY-SA-1.5M1L �| Article : 1677217
Code : FP-PP-LY-SA-2M1L �| Article : 1501271

Longe double/absorbeur de chocs 1.5m - 2m
Code : FP-PP-LY-SA-1.5M2L �| Article : 1501270
Code : FP-PP-LY-SA-2M2L �| Article : 1677218

Antichute à rappel auto câble 3.5m - 7m
Code : FP-PP-AB-3.5m �| Article : 1591632
Code : FP-PP-AB-7m �| Article : 1591634

Antichute à rappel auto sangle 2m - 12m
Code : FP-PP-AB-2M �| Article : 1591631
Code : FP-PP-AB-12M �| Article : 1591637

Longe de retenue, 1.85 m 
Code : FP-PP-LY-RT-1.85M 
Article : 1501273

Longe de retenue, 1.5 m 
Code : FP-PP-LY-RT-ADJ 
Article : 1501275

Longe double de retenue, 2 m 
Code : FP-PP-LY-RT-2M2L 
Article : 1501274

Longe de retenue, 1m 
Code : FP-PP-LY-RT-1M 
Article : 1501272



Longe double/absorbeur de chocs, 2 m  
Code : FP-PP-LY-SA-2M2L 
Article : 1501270

Longe simple/absorbeur de chocs, 2 m  
Code : FP-PP-LY-SA-2M1L 
Article : 1501271

Sac pour EPI
Code : FP-PP-KB 
Article : 1501292

SFS Group SAS.
Division Construction
39 rue Georges Méliès
FR-26000 VALENCE
pascal.gonon@sfs.com
fr.sfs.com ©

 S
FS

 G
ro

up
, C

-F
P,

10
2

/2
02

3,
 F

R
To

ut
es

 le
s 

in
fo

rm
at

io
ns

 s
on

t 
sa

ns
 e

ng
ag

em
en

t 
et

 s
an

s 
ga

ra
nt

ie
. C

-F
P_

FR
 0

2
/2

02
3


